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Procès-verbal de la 95e séance, lundi 11 décembre 2017 
19h-21h, Centre John Knox 

TEMOIGNER ENSEMBLE A GENEVE (TEAG) 
 

Présents: Gabriel Amisi, EPG; Joseph Kabongo, Cyril Ritchie, CIRJK; Espoir Adadzi, Marcel Christinat, Greta Nania, Hans 
Schmocker, Anne-Catherine Schneider, Carl-André Spillmann, EPG; Heinz Buschbeck, Eglise luthérienne Genève;  Roswitha 
Golder, Agustin Mestas, Carlos Sintado, Eglise méthodiste-CCLA; Enzo Muser, Sophie Obéné, Christ Nouvelle Alliance +; 
Jacqueline Assis, Ligia Buvelot, Denis Buvelot, Eglise baptiste indépendante; Nérée Zabsonré, Eglise vieille catholique, Lyon; 
Christian Tischhauser, Eglise évangélique Plainpalais; Yvette Milosevic, Eglise anglicane Holy Trinity; Martin Hoegger, 
Anouchka et Jason Hollinger, Jesus celebration 2033; Samuel Widmer, SEG-EELG; Michelle Beckett, Alliance réformée 
mondiale; Hailom Kibrom, Eglise orthodoxe érythréenne. 
 
Excusés: Ray Woodcock, Miriam Rodriguez, Eric Vallelian, Frank Adu-Gyamfi, Lidya Afewerki. 
 

1. Accueil et prière par Gabriel Amisi 
 
2. Réflexion biblique, Greta Nania 
I Thessaloniciens 5, 16-24, texte pour le 3e dimanche de l'Avent. 
Soyez toujours joyeux! Les circonstances de la vie ne peuvent pas détruire la joie qui vient de Dieu. 
Apprenons à transformer nos pensées en prière. Faisons le bien. Dieu est fidèle. 
 
3. Ronde de présentations 
 
4. Approbation du PV 94 (6.11.2017) à l'unanimité (après correction) 
 Divers: Ecoute et méditation ont lieu à la cure catholique de Confignon 
 
5. Jeûne genevois 6.9.2018  
Copil: Gabriel Amisi, Ligia Buvelot, Roswitha Golder, Christine Housel, Joseph Kabongo, Enzo Müser, Greta Nania, Sophie 
OBene, Carl-André Spillmann et Christian Tischhauser. 
 

Le copil s'est réuni le 27.11, pour une première répartition des tâches. Une 2e rencontre aura lieu en 
janvier au COE avec Katalina. Les salles sont réservées. Les Théopopettes ne sont pas disponibles.  
Proposition de thème : Marcher selon l'esprit, appelé à être disciple de Christ. 
D'autres thèmes peuvent être proposés avant le 15 janvier.  
Merci de compléter, dès que possible, les feuilles d'inscriptions pour les enfants, les animations, 
l'accueil du matin, le repas de midi et le cortège.  
 

6. Jesus celebration 2033, Martin Hoegger, Anouchka et Jason Hollinger 
But: Inviter tous les chrétiens à célébrer, ensemble et partout, les 2000 ans de la résurrection. 
Fil rouge: Prière - Célébration – Partage de l'Evangile – Témoignage – Unité 
Moyens: Visites, contacts avec les responsables des églises et les organisations locales, vidéos. 
Documents à disposition des participants. 
Remarque: On peut déjà vivre tout cela aujourd'hui... Accueillez-vous les uns les autres! 
 

7. Présentation du pasteur Espoir Adadzi, de l'Eglise évangélique presbytérienne du Togo, 
envoyé à Genève par la CEVAA (communauté d'églises en mission).  
Espoir a grandi dans une église traditionnelle "luthéro-calviniste". Il a été d'abord catéchiste, puis 
collaborateur de JEM et SIL, avant de devenir pasteur de paroisse, puis administrateur de son église. 
Son mandat permettra de renforcer les liens entre les communautés, à Genève et en Suisse 
Romande. Son défi sera de rejoindre les jeunes, dans la diversité de leurs attentes, en utilisant leurs 
réseaux. L'important est de semer la Parole.  
Sa femme et leurs deux enfants le rejoindront dès l'été 2018. 
 
8. Comment pouvons-nous mieux "témoigner ensemble à Genève" ?  
Echange entre les participants (suite de la réflexion, amorcée en septembre).  
Ce point n'a pas pu être abordé, faute de temps, à reprendre... 
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9. Prochaine rencontre TEAG le lundi 22 janvier 2018, de 19h à 21h, salle Vienne  
 Présentation du Groupe sida Genève, par David Perrot 
Pour ceux qui veulent manger à 18h30, il est impératif de s'inscrire avant 11h30, au centre John 
Knox: welcome@johnknox.ch ou 022 747 00 00. Le repas coûte 10.- à régler sur place.  
 
10. Divers 
- Les défenseurs de la Genève de 1602 (Escalade) avaient des ancêtres venant d'ailleurs...  
- Joseph Kabongo a préparé des propositions pour "redynamiser TEAG"... 
- A Genève, de nombreuses rencontres et célébrations seront organisées durant la semaine de prière 
pour l'unité des chrétiens, du 15 au 25 janvier 2018.  
Renseignements: www.epg.ch/evenements/  ou  www.evangelique.ch/sup2018 

 
Prière, Samuel Widmer 
 

Beau Noël à tous et à l'année prochaine ! 
 
 
 

acs 
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